

# Antonio Cañadas: «Creo que se ha acertado de pleno en los fichajes»

El nuevo futbolista del FC Cartagena tiene el sueño de conseguir con la camiseta albinegra su tercer ascenso a la Segunda División

■ MAITE FERNÁNDEZ

**CARTAGENA.** Antonio Cañadas (San Javier, 1979) es un jugador con una trayectoria importante y que ha llegado al Cartagena para poner su calidad en el ataque albinegro. Lleva días trabajando con el equipo y ya ha participado en los dos amistosos, pero ayer fue presentado oficialmente ante los medios de comunicación.

A pesar de que el club buscaba un centrocampista, que llegará tarde o temprano, las conversaciones fueron muy rápidas hasta alcanzar el acuerdo. «Yo quería estar aquí y ellos querían que estuviese. No ha habido problemas en las negociaciones».

A lo largo de su carrera ha conseguido en dos ocasiones subir de Segunda B a Segunda y dicen que no hay dos sin tres. «Estoy deseando conseguir el tercer ascenso a Segunda. Vengo con muchas ganas de conseguirlo. Para mí es un reto» aseguró el jugador marmorense.

El media punta sabe a lo que viene y lo que significa unirse a este proyecto tras el descenso de categoría. «Vengo con la idea de intentar aportar mi experiencia y poner mis cualidades al servicio del equipo. Qué mejor que con un gran grupo humano y de futbolistas como el que me he encontrado en el vestuario. Creo que han acertado de pleno, porque hay una gran relación entre la calidad deportiva y la calidad humana y ese es el secreto» indicó el albinegro.

Hablando de secretos o de secretos para el ascenso, el futbolista reconoció algo más. «En los dos ascen-

sos que he conseguido tuve la misma sensación que he tenido al llegar aquí este verano» argumentó el dorsal número 14.

## La estrategia

Uno de sus fuertes es el balón parado y es consciente de la importancia de su parcela en el fútbol actual. «En Segunda B, en Segunda o en Primera División es importansísima. Hay muchos goles en ocasiones a balón parado y en Segunda B tiene un poco más de importancia porque los campos no son tan grandes. Son jugadas clave que

desatastan un partido en un momento dado o que un fin de semana que no estás bien te pueden dar tres puntos» comentó.

A Cañadas se le preguntó por su pasado murcianista y explicó que «no le doy mayor importancia. He jugado una temporada allí. Es un club al que guardo respeto y admiración y nunca me he escondido, pero también lo he sentido hacia el Cartagena. Hoy soy jugador del Cartagena y lucharé por los intereses del club y del equipo» dijo cerrando cualquier posibilidad de polémica al respecto por la rivalidad entre

los clubes. Ahora mismo no piensa demasiado en los rivales, pero destaca al Cádiz sobre el resto. «Imagino que el Cádiz será el rival a batir. Supongo que serán ellos y alguna sorpresa. Siempre hay un equipo revelación que da el follón».

Buscar el ascenso de forma clara no supone para él ningún problema. «Para mí es ilusionante. Para nada es presión añadida luchar por el ascenso. Todo el que viene sabe a lo que viene, lo que se le va a exigir y el que no esté dispuesto a asumirlo no debe estar aquí» finalizó el jugador.

Concluye este mediodía el plazo para renovar el abono

El plazo para renovar los abonos de la pasada campaña del FC Cartagena termina hoy a las 14.00 horas. Desde ese momento quienes no hayan renovado perderán la localidad de la pasada campaña. A partir del próximo lunes se podrá mejorar el sitio si quedan butacas vacantes. Por otro lado, Pedro Reverte aseguró ayer que «será ante el Almería y el Hércules cuando se puedan sacar conclusiones sobre el nivel real del equipo». Además, será cuando se tomen las decisiones sobre los jugadores a pruebas. Reiteró también que se buscan en el mercado jugadores sub 23 y también un pívote mayor de 23 años.



Antonio Cañadas dando toques al balón tras su presentación como jugador del Cartagena. ■ ANTONIO GIL/AGM

## El Volvo Open 70 Telefónica visitará el puerto de Cartagena

■ L.V.

**CARTAGENA.** La embarcación Volvo Open 70 del equipo español Telefónica hará el próximo día 8 de agosto una escala única y exclusiva en el Real Club de Regatas de Cartagena. La llegada de Telefónica ESP-1 está cargada de connotaciones de unión entre el club y la regata más importante del mundo.

Actualmente el Real Club de Regatas de Cartagena sigue ligado a la más prestigiosa de las regatas de vuelta al mundo. Hay que destacar que el molde del Telefónica Volvo Open 70 fue construido y diseñado por control numérico en Cartagena.

Un vínculo que tiene sus orígenes en los años 80 cuando el barco Licor 43, con Joaquín Coello e Ignacio Ramos formaban parte de la tripulación. Años más tarde los hermanos Miguel Ángel y Héctor López Piqueras participaron en el mis-

mo evento con el barco Fortuna, que tras una larga historia en la vuelta al mundo ha remodelado en Cartagena para ser utilizado como barco de crucero, pero bajo el mismo nombre.

Actualmente el Real Club de Regatas de Cartagena sigue ligado a la más prestigiosa de las regatas de vuelta al mundo. Hay que destacar que el molde del Telefónica Volvo Open 70 fue construido y diseñado por control numérico en Cartagena.

Por otro lado y por lo que respecta a la Volvo Ocean Race 2011-2012, el proyecto español ha contado con un cartagenero, del Llano

del Beal, y muy vinculado a la vela de nuestra Región. Diego Fructuoso ha sido el tripulante de comunicación del barco español, gracias a él y a su trabajo hemos podido saber día a día, hora a hora, todo lo que ha ido pasando no sólo en el barco, sino también en la regata. En el palmarés destacan dos títulos de Campeón de España, 2004 y 2009 en las clases olímpicas Finn, además de contar en su currículum cinco Copas de España en la misma clase y uno en clase Star. Fue sparing del Equipo Olímpico Español en Pekín 2008.

La embarcación llegará al puerto a las 11.30 horas del día 8 de agosto. Tras la rueda de prensa Fructuoso será nombrado socio de honor así como la embarcación y a las 13.30 horas habrá una charla de los tripulantes.

## Francisco García Menchón se convierte en el nuevo técnico del Futsal Cartagena

■ LA VERDAD

**CARTAGENA.** El Futsal Cartagena empieza a dar sus primeros pasos en la configuración del nuevo proyecto. Hasta el momento contaba solo con Javi Matía, buque insignia del club. Roberto Sánchez ya ha escogido a su entrenador para la temporada y a partir de ahora se empezará a formar la plantilla de jugadores.

Francisco García Menchón ha sido elegido para dirigir desde

el banquillo los designios del equipo en su nueva andadura en Segunda División.

Se trata del exseleccionador regional juvenil. Anteriormente fue el encargado de entrenar al Caravaca en la entonces División de Plata. En su trayectoria también ha entrenado en categoría Nacional y en el fútbol sala femenino en Murcia. Esta mañana será presentado y empezarán a realizarse los fichajes.

Para el presidente, Roberto Sánchez, preocupa más la falta de apoyo de los patrocinadores que los fichajes. Sánchez asegura que hay jugadores en el mercado, pero se está encontrando con muchos portazos por parte de las empresas. La campaña de abonados se ha estancado en alrededor de 300 personas.